ATO DE NOMEAÇÃO Nº 9/2019

"Dispõe sobre a nomeação da Coordenadora do Curso de Direito do futuro campus do Centro Universitário Campo Real - Irati"

O Reitor do Centro Universitário Campo Real, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a Portaria MEC nº 718 de 27 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 30 de julho de 2018, que credencia o Centro Universitário Campo Real por transformação da Faculdade Campo Real,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear a Professora **Elizania Caldas Faria**, portadora da C.I./R.G. nº 7.028.137-6 e inscrita junto ao CPF/MF sob o nº026.614.839-50, **Coordenadora do curso de Direito** do Centro Universitário Campo Real - Irati.

Art. 2º. Esta resolução entra em vigor a partir da presente data.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Centro Universitário Campo Real, aos 20 dias do mês de novembro de dois mil e dezenove.

Professor Edson Aires da Silva

Reitor